



Добрый и теплым, по-особому душевным стал Сабантуй в селе Татарский Умыс Кочкуровского района, который прошел 14 июля. Это татарское село – единственное в районе, в котором расположены в основном эрзянские села. И, наверное, еще и поэтому здесь особенно трепетно относятся к сохранению национальных традиций и обычаев, к сохранению родного татарского языка. Уже несколько лет подряд в селе проводится национально-фольклорный праздник Сабантуй. И в минувшее воскресенье сельчане и гости пришли к школьному саду, территория которого стала майданом торжества.

С празднично украшенной сцены ведущие на русском и татарском языках приглашали всех присоединиться к празднику. Флаг Сабантуя доверили поднять восьмилетнему жителю Татарского Умыса Рамилю Умряеву.

Сабантуй – это прежде всего праздник труда, праздник плуга, на котором воздаются почести земледельцам, всем, кто работает на земле. Плуг как главный символ мероприятия вывезли на лошади, запряженной в арбу.

Многие жители Татарского Умыса в этот день получили награды за свой труд, за вклад в развитие и процветание малой родины. Пенсионер Исмаил Ибрагимович Ибрагимов отмечен Благодарностью Главы Республики Мордовия. Председатель местной мусульманской организации при ЦДУМ РМ Рафаэль Сирачевич Манюров за многолетнюю работу, напра

